



## **Старооскольский бизнесмен подозревается в фальсификации Единого реестра юридических лиц**

Следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя Старого Оскола, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц). По версии следствия, подозреваемый и его компаньон являлись учредителями общества с ограниченной ответственностью. В феврале 2013 года компаньоны поссорились и подозреваемый решил вывести коллегу из состава участников ООО. Он единолично провел внеочередное общее собрание, от имени компаньона написал заявление о выходе из ООО, распределил его 50-процентную долю в уставном капитале в свою пользу. Протокол общего собрания, с решением о выводе из состава участников ООО бывшего коллеги, подозреваемый предоставил в налоговую инспекцию для внесения изменений в Единый государственный реестр юридических лиц. В начале 2014 года «бывший» учредитель узнал о противоправных действиях, договориться с компаньоном не удалось, он написал заявление в правоохранительные органы. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Мая 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634176>